

郑州家乐福花园店被查封

以次充好并销售过期食品,被工商部门责令停业整顿

本报讯 (记者范旭光)昨日,家乐福(中国)公司向本报记者证实,此前被曝光以次充好并销售过期食品的家乐福郑州花园路店已被当地工商部门查封,并被责令停业整顿。

此前央视在3·15晚会上曝光了家乐福郑州花园路店将三黄鸡充当柴鸡卖,将过期生鲜食品返包再售的“不诚信”行为。随后该店所有生鲜肉类已经全部下架,该店店长等相关责任人被问责。

昨日,家乐福(中国)相关负责人表示:“17日下午,郑州家乐福花园路店接到了当地工商部门的停业整顿通知,家乐福方面将积极配合工商局的行动。”

至于将停业整顿多久尚不清楚,该负责人称,“直到整顿好为止。”

据媒体报道,3月17日下午,家乐福在郑州召开的媒体见面会上,郑州市工商局金水分局副局长梁积生表示,对家乐福生鲜肉区生鲜肉制品进行了清查登记,并下架封存了现有及库存的所有生鲜肉禽;对欺诈消费者的行为进行立案调查,处理结果将及时向社会公布。

昨日,家乐福(中国)相关负责人表示:“(这次事件)主要是我们管理失职,家乐福将承担相关责任。”与此同时,家乐福公司对外通报称,家乐福郑州花园路店店长已被留职查看,相关责任人已被停职处理。

昨日,家乐福(中国)相关负责人称,凡是购买到“问题产品”的顾客,均可凭购物凭证退货,家乐福将依据国家法律规定予以赔偿。

另据中新社报道,家乐福(中国)中西区副总经理张震表示,今后将成立专门团队,每日五次对门店内所售所有食品尤其是生鲜类食品的质量进行巡查,并面向广大消费者聘请社会监督员等具体举措来杜绝此类问题再次发生。



昨日,市民在家乐福郑州花园路店门口观看停业通告。图/CFP

京博控股变相坐庄遭证监会通报处罚

连续收购及减持国通管业流通股不披露,董事长被罚30万元

本报讯 (记者吴敏)中国证监会上周通报了两起案件,其中一起涉及股东信息披露违规,机构庄家通过虚报持股信息披露获利;另一则则是近期少见的法人机构非法利用他人账户买卖证券案。近年来,证监会加大了对于证券违法行为的打击力度,包括内幕交易、市场操纵以及其他涉及信息披露违规的案件。

收购不披露演变 成变相坐庄

证监会此次披露的京博控股案例显示,上市公司的并购重组也有可能演变为变相坐庄。

证监会查实,2007年7月,京博控股动用了约2.7亿元资金,利用自身账户、17个管理企业以及1个自然人账户持续购入国通管业流通股,到2007年12月18日,最高持股比例达到30.31%。

随后,京博控股陆续减持了流通股。而在该公司增持和减持流通股的过程中,京博控股并未如实披露信息。

证监会相关负责人指出,京博控股之所以刻意隐瞒,一是为了规避向上市公司其他股东发出收购要约;二是为了通过先增持股票再减持部分股票,博取差价,降低收购成本,违法意图明显,违法情节恶劣。

证监会责令京博控股

改正,给予警告,并处以70万元罚款;对其法定代表人、董事长马韵升给予警告,并处以30万元罚款。

法人借他人账户炒股

此外,证监会通报了四川东合峰投资公司利用他人账户炒股的违法案例。

证监会调查显示,时任四川东合峰投资资本运营总监的龚天明负责管理和操作朱艳芬账户和张某账户,两账户2010年1月在成都某证券营业部开立,交易方式均为网上委托,交易资金为四川东合峰自有资金和青海柴达木盐湖化工获得的借款。在现有法规中,《证券法》第八十条规定,“禁止法人非法利用他人账户从事证券交易”。证监会对四川东合峰处以罚款3万元,对朱艳芬、龚天明给予警告,并分别处以罚款3万元。

证监会加大打击力度

近年来,证监会加大了对证券违法行为的打击力度。

此前证监会披露,2008年以来至去年底,证监会共获取内幕交易线索426起,调查内幕交易案153起;此外,证监会自去年以来也大量披露一系列涉及市场操纵和虚假陈述的案件,2008年至2011年查处的各类案件合计超过千起。

多家银行出现首套房利率优惠

京城首套房利率优惠面逐步扩大;建行、中行均可申请最多9折优惠

本报讯 (记者苏曼丽)京城首套房的利率优惠面正在逐步扩大。记者昨天从建行获悉,该行首套房目前已经可以申请9折优惠,至此四大行中已确认有中行和建行两家银行首套房利率可以下浮。另据贷款机构伟嘉安捷透露,邮政储蓄银行、农业银行和华夏银行也在部分合作客户中有优惠政策。

“可以9折,不过你得有建行的信用卡,而且审批时

间会比基准利率的要长一些。”建行个贷客户经理昨日对本报记者表示。建行另一家支行的客户经理也对记者表示,目前首套房利率可以申请9折优惠。此前,中国银行王府井支行和西罗园支行的客户经理均表示,该行可以根据顾客的质量给予一定的优惠,比如说公务员,最多可以打9折。

从中介也传来了首套房利率优惠逐步扩大的消息。

伟嘉安捷相关人士表示,之前9折的条件很高,但现在一些资质不错的普通客户也可以享受。除了中行和建行外,邮政储蓄银行、农业银行和华夏银行的首套房利率都可以最多9折优惠。

三月初,四大行确定首套房不高于基准利率的政策,此后监管层一再表态称,确保首套房实行差别化利率优惠及保证个人首套房贷款,这给房贷市场带来积极

信号。伟嘉安捷数据统计显示,初春三月上旬首套房贷款利率优惠政策,刺激北京房贷市场交易量首现“小阳春”,环比上月增长22%。

伟嘉安捷市场部主管吴昊称,从目前的房贷政策走势分析,首套房回到七折优惠利率的几率不大。但是,从目前各家银行逐渐放开至9折利率来看,恢复到8.5折优惠利率还是有希望的。

QQ电脑管家升级致部分用户断网

已公开致歉并称问题已彻底解决

本报讯 (记者林其玲实习生文一帆)3月17日有网友反映电脑突然无法联网,只有卸载QQ电脑管家软件,关机重启后电脑才能恢复正常。对此,QQ电脑管家公开致歉,并于当日晚间表示已彻底解决了该问题。

3月17日有网友爆料称,发现自己的联想电脑无法联网,检测发现其电脑硬件及网络配置都没有问题。在删除QQ电脑管家后重新打开电脑,上网方才正常。随后有网友在微博、论坛里反映称,装有腾讯QQ电脑管家的电脑无法联网。

当天下午,QQ电脑管家公开致歉称,“管家技术团队在升级安全模块过程中,发现少量已升级的用户可能出现网络连接异常,管

家技术人员已第一时间定位问题并处理,恳请出现类似情况的用户重新安装电脑管家并重启电脑即可解决。”当晚,QQ电脑管家再次表示,“技术团队目前已彻底解决这个问题,大家可以放心使用。”

腾讯QQ电脑管家客服昨日表示,QQ电脑管家已经恢复正常,重新安装后不会出现后续问题。并强调“只有少量用户出现这个问题”。

资深软件工程师韦昭昨日对本报记者分析称,出现上述漏洞的原因只可能是技术人员在开发检测过程中没有检测出来漏洞,从而造成了故障。为了避免这种漏洞今后再次发生,只能是产品在开发检测的过程中加大防范。

NCI 新华保险

95567
全国统一客服电话
www.newchinalife.com

新华保险 推客户权益手册

为切实保护消费者权益,新华保险设计并推出了《客户权益手册》以及《保全权益扑克牌》等创新服务工具,在保险业内尚属首家。

《客户权益手册》是新华保险提供给客户使用的口袋本标准服务宝典。该手册共

收录实务中最常见,且客户最关注的100个保全及理赔服务问题,设计采用问答、案例、漫画相结合等方式,生动活泼且清晰明确,使客户投保新华保险后能迅速获得各类保单权益知识。

《保全权益扑克牌》同时

具备保险服务知识教育普及与保全服务快速查询的功能。整副扑克牌四个花色分别代表不同涵义,红桃寓意“喜庆和关爱”、黑桃寓意“揪心和灾害”、梅花寓意“幸福和帮助”,方块寓意“金钱和收获”,对应“保障责任恢复

增加类”、“保障减少被动变更类”、“主动变更保单安全类”以及“领取和贷款类”四个保全业务类别,52张牌分别代表52个保全项目,方便客户分类了解保全知识。保全扑克牌形式新颖,寓教于乐地进行保险服务知识普及。